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Alle Mitglieder des Vereins wurden schriftlich per E-Mail und fristgerecht 
mit Anschreiben vom 07. November 2008 zur Mitgliederversammlung 
eingeladen. Nachfolgende Tagesordnung war mit der Einladung 
bekanntgegeben worden: 
 

1. Begrüßung 
2. Jahresbericht des Vorstandes 
3. Überdenken des Mitgliedsbeitrages 
4. Sonstiges 

 
Die Versammlung wurde gegen 17.00 Uhr durch den ersten 
Vorsitzenden Stephan Neu eröffnet. Die Beschlussfähigkeit der 
Versammlung war gegeben, da von 12 Vereinsmitgliedern  
8 Vereinsmitglieder erschienen waren. 
 
TOP 1: 
 
Der Vorsitzende Stephan Neu begrüßt die anwesenden 
Vereinsmitglieder und zwei Gäste und bedankt sich für das Erscheinen 
der Mitglieder. Als Schriftführerin wird Frau Tanja Neu benannt. 
 
TOP 2: 
 
Die Vorsitzenden Stephan Neu und Lothar Pauly teilten mit, dass im 
letzten Jahr leider kaum Aktivitäten stattgefunden haben und regen an, 
dies doch im kommenden Jahr ein wenig zu forcieren. Weiterhin gaben 
sie bekannt, dass es sehr schwierig war ein kostenloses Vereinskonto zu 
bekommen, sodass die Mitgliedsbeiträge nicht eingezogen werden 
konnten. 
Inzwischen ist eine Bank mit einem kostenlosen Vereinskonto gefunden 
worden und ein Konto wurde eröffnet. 
 
Kontodaten: 
 
1. Buggy Club Berlin e.V. 

 
Kto. :  3810682 
BLZ.: 56090000 
 
Volksbank Nahetal eG 
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TOP 3: 
 
Der Vorsitzende Lothar Pauly bemängelte, dass der Verein im 
vergangenen Jahr kaum Zulauf von neuen Mitgliedern hatte und regte 
an, den Mitgliedsbeitrag von 10 Euro einmal zu überdenken.  
Nach reger Diskussion über ein Für und Wider, wurde einstimmig 
beschlossen, dass ein Beitrag von 10 Euro pro Monat / pro Mitglied 
beibehalten wird. 
Die Abstimmung erfolgte durch Handzeichen. 
Da nun ein Konto zur Verfügung steht, wurde ebenfalls beschlossen, die 
fehlenden Mitgliedsbeiträge für das Jahr 2008 bis zum 15.01.2008 
einzuziehen. 
Ab dem Januar 2009 werden dann die Mitgliedsbeiträge per Lastschrift 
eingezogen.  
 
TOP 4: 
 
1. Die Vorsitzenden Stephan Neu und Lothar Pauly stellen fest, dass der 
gewählte Schatzmeister Frank Rüdiger nicht zur Versammlung 
erschienen ist und auch sonst an keinen Aktivitäten in diesem Jahr 
teilgenommen hat.  
Es wird vorgeschlagen, einen neuen Kassierer/-in zu wählen, da jetzt ein 
Vereinskonto vorhanden ist und die Mitgliedsbeiträge zu verwalten sind. 
Dieser Vorschlag wird einstimmig durch Handzeichen angenommen. 
Der Vorsitzende Lothar Pauly schlägt Tanja Neu als neue 
Schatzmeisterin vor. Weitere Vorschläge wurden nicht gemacht. 
Frau Tanja Neu wurde einstimmig durch Handzeichen zur neuen 
Schatzmeisterin gewählt. Sie nahm die Wahl an. 
 
2. Es wird über die Planung für das Jahr 2009 gesprochen. Ausfahrten 
und Treffen werden wie bisher per E-Mail bekanntgegeben. Weiterhin ist 
nach Möglichkeit ein größeres Treffen in Berlin in Planung. Nähere 
Informationen werden auch hier per E-Mail bekanntgegeben. 
 
3. Das Mitglied Claus Arnscheid plant ein Treffen in Peckfitz, welches im 
Februar stattfinden soll. 
 
4. Der außerhalb des Vereins stattfindende Stammtisch soll auch 
weiterhin jeden 2. Samstag im Monat beibehalten werden. Da dieser 
festgeschrieben ist, wird nicht extra dazu eingeladen. Eventuelle 
Verlegungen werden ebenfalls per E-Mail bekanntgegeben. 
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Da keine weiteren Wortmeldungen vorlagen, wurde die 
Mitgliederversammlung um 18.10 Uhr beendet. 
 
 
 
Anlage: Handschriftliches Sitzungsprotokoll und Teilnehmerliste 
 
 
Für die Richtigkeit des Sitzungsprotokolls: 
 
 
Stephan Neu      Tanja Neu 
 
1. Vorstand      Schriftführerin 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 



 


